

少女跳河轻生,热心的哥施救

第一次开出租车,他就遇到了个特殊的乘客



核心提示

□记者 徐翔

人的一生中,每个“第一次”都是难忘的。对于的哥李章(化名)来说,他最难忘的事是第一次开出租车就遇到了一名轻生少女。李章有副热心肠,最终将少女从洛河中救出。

1 凌晨,一少女哭得很伤心

近日,41岁的李章通过熟人找到一份新工作——出租车夜班司机。他虽然是个有着16年驾龄的老司机,但还是第一次开出租车。

11月6日是李章上班的第一天,怕后半夜瞌睡,他下午在家睡了一大觉,养足了精神。6日17时许,李章上班了。没多久,他就接到了第一趟活儿。到7日2时许,李章共拉了十几拨客人。

2时10分左右,在九都路全聚德烤鸭店门前,李章看到一名身穿白色棉袄

的少女一边走一边伤心地哭。“这么晚了,这个姑娘很可能需要坐车。”李章迅速驾车超过少女,并按响了喇叭。

不出所料,少女立刻伸出手来,让李章停车。上车后,少女仍然在哭,李章隐约从她身上闻到了一股酒味。

“姑娘,去哪里?”李章问。“不知道,一直往前走!”少女回答。

李章很郁闷,他驾车慢慢往东行驶。快到九都路解放路口时,李章又问少女要去哪里,少女勉强说出三个字:“牡丹桥。”

2 糟糕,伤心的少女要跳河

有了目的地,李章心理顿时踏实多了。看少女哭得很伤心,他想安慰几句,但无论怎么问,少女就是不说话。

“停车!”上牡丹桥后,少女突然发话。李章将车停在一边,少女掏出10元钱递给李章后,没让他找钱就下车了。

少女反常的举动让李章很担心。他没有马上离开,而是走下车站在路边注视着少女的一举一动。只见少女晃悠悠地来到桥边,两手扒着桥栏杆,一只脚跨了上去,半边身子瞬间探出了桥外。

“不好,她要自杀!”看到这一幕,李章跑过去,一把将少女从栏杆上拽了下来。

获救后的少女情绪激动,她大喊:“叔叔,你不要管我。我爸妈都不要我,我活着有什么意思。”说着,少女再次爬上了栏杆。

李章一边牢牢抓住少女,一边开导她,但少女根本听不进去。

其间,李章想到过报警,可是手机落在了车内。接着,少女挣脱了李章的控制,一边哭一边顺着桥往南走。李章怕少女再做傻事,一直跟在她后面。

突然,少女对李章说:“我想去看看水。”

看到此地离洛河边还有一段距离,李章说:“好,你去看水吧!”说完,他迅速扭身跑回车内拿出手机报警。

3 施救,的哥把少女从洛河中拖出

报警后,李章发现,少女已经站到了洛浦公园的河堤上。李章看少女从河堤上滚了下去,赶快跑下去施救。这时,少女已经站起来朝洛河走去。

看到李章跟过来,少女异常愤怒,她将包扔向李章,并警告他不要靠近:“你再往前一步,我就跳河。”

见此情景,李章只好老老实实地待在岸边。

3米、2米、1米……少女慢慢走近洛河。一开始,李章还能听到少女的哭声,不久,就听不到了。

救人!李章立刻跑向少女,但他刚踏入水中,双脚就陷入了淤泥里。他将脚从泥中拔出,继续艰难前行。可是,仅走了两米,他的小腿就被淤泥再次吞没。

好在此时的李章距少女只有半米远,他往前探身子,勉强抓住了少女的衣服,把她从水中拖了出来。

被救后,少女不再反抗了。看着李章,少女看到了父亲一般,她说:“叔叔,我很冷……”

“你坚持住,叔叔把你带到岸上就不冷了。”李章一边把少女往岸上拉,一边说。

把女孩拉到岸上后,李章立刻瘫软在地。这时,他发现了从少女包中掉出来的手机,就对少女说:“我立刻给你家人或朋友打电话,让他们来接你。”

此时,少女已经冻得连手机都拿不住了,她说出了一个朋友的名字,李章在电话簿中找到其号码后拨了过去。谁知,少女的手机已经欠费停机,李章只好用自己的手机拨。

不一会儿,110和120赶到了现场,紧接着,少女的朋友丹丹也赶到了。

最终,西工派出所巡逻民警用担架将少女抬上了救护车。

4 心声,遇到这种事谁都会这样做

跳河的少女叫李佳(化名),19岁,四川绵阳人。7日上午,记者与丹丹取得了联系。原来,丹丹和李佳并不熟。李佳只是常在丹丹开的服装店内买衣服而已。

李佳现在怎么样了?丹丹说,李佳在住院待了一夜后就回家了,没什么大碍。

她为什么要自杀?丹丹说,李佳父母离异后就没人管她了,她跟着小姨在洛阳生活,可能是父母的事让她有了做傻事的想法。

“李佳醒来后也很后悔,一直说对不起,她还托我给的哥师傅打电话表示感谢。”丹丹说。

7日中午,在王城大道和九都路交叉口,我们见到了双眼布满血丝的李章。

“只要小姑娘没事就好,我做点事儿不算啥。”李章说,李佳被送到医院后,他向民警讲述了事情的经过。直到3时许,他才拎着鞋上了车。

不仅如此,李章的裤子也湿了,但是他没有回家换,怕把老婆孩子吵醒。

“她和我儿子差不了几岁,还是个孩子,我不能不管。”李章说,他相信每个人遇到这种事都会像他一样的。



构建和谐社区 打造美好家园

广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第29站

本周日走进涧西区南昌路办事处江西社区金色家园家属院

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。

本期特邀洛阳协和医院胃肠科专家皮柏林,外科、碎石科专家仲少文,泌尿外科专家楼山保,妇产科专家李平军,儿科专家张琛等专家义诊,并免费为市民检测血糖。



如火如荼的拔河比赛



异彩纷呈的社区节目表演



受邀民警现场解惑



《洛报同城专递》咨询处

地点:涧西区南昌路办事处江西社区金色家园家属院 活动热线:63115188 15537980005

主办:洛阳市文明办 洛阳市公安局 中共涧西区委宣传部 洛阳日报报业集团 承办:洛阳日报报业集团读者俱乐部 涧西区南昌路办事处 江西社区金色家园家属院 文兴物业

特别鸣谢:河南广融中小企业产权交易有限公司 协和医疗(整形)美容 洛阳协和医院 洛阳牡丹家居广场 牡丹家居广场 龙门凤翔温泉 亚商体育舞蹈学校